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1. 3anuumre ynco 0,000218 B cTanzapTHOM BHE.

1) 21,8-10°5 2) 0,218-102 3) 2,18-10* 4) 218-10—6
2. ET'3 nio pycckoMy sI3BIKY B LIKOJIe CLAJH Ha TIOJIOKHTEJIbHYIO OLEHKY 64 de-
70Beka 3 72 1o cnucky. CKobko MpHMepHO npoeHTos cxam ET' mo pyc-
CKOMY SISBIKY Ha TOJIOXKHTEJIbHYIO OLIEHKY?

1) 51% 2) 12,5% 3) 82% 4) 89%
3. Ha koopisaTHOI IIPsIMOIL OTMedeHBI Ynucaa T U y (cM. puc. 26). Kakoe u3
3ITHX yTBEPKIEHHAI BEPHO?

— e . >
X 0 iz Prc. 26.
1) 2%y >0 2) %% >0 3) %% >0 4) zy>0
4. Halinyre 3HaueHue BHIpaXKEHAS 3\/% npuz =3uy = 0,25.
Orger:
5. i3 opMyJIbl IT0IIATH TPEYTOIbHHKA S = a_2h_ BRIPa3HTe BHICOTY h.
1)h=§ 2)h=% 3 h=L 4)h=¥

6. Pacriosioxute B opsiike BoapacTauus uucaa 2v/2; 3; 3v/1,3.

1)3; 2v2; 3V/13 2)2v2; 3; 3y/13
3)3VI3; 3; 2v2 4)3; 3VI3; 2v2

7. Cokparnure fpoGb —2—%9—1’3—;,
a®b® — ab
3ab
3 b3—ba ¢ ai‘b ) azgsz H 2 —p
8. [Tpeo6pasyiiTe B MHOrOWIEH Bhlpaxenue z(z — 2) — (z + 1)2.
1) 4z +1 2)1-4z 3) —4z—1 4) 222 41
9. Pemmre ypasrenne 32 + x — 2 = 0.

Orser:
10. Boruncoure KoopauHaTh ToUky M (M. puc. 27)

y=%+3

Ortser:




[image: image2.jpg]11. Tpounraiite 3anauy: «Ha 1yx noskax 64 xuurd. Ha nepsoii nosike B tpu
pasa GoJIbLLIE KHAT, YeM Ha BTOPO¥ roske. CKOJIbKO KHHT Ha BTOPOH MOJIKe?»

Kaxkoe ypaBHeHHe COOTBETCTBYET YCJIOBHIO 3aJa4H, €CJIM GYKBOI & 0603Ha:
4EHO YHCJIO KHHI Ha BTOPOI NoJIKe?

1)2? + 3z = 64 2)3r+z =64

3)%x+3z=64 4)322 + 2 — 6 = 64

12. VI3 aputmMeTHyecKHX IporpeccHil, 3aJaHHbIX GOpPMYJIOH 7-TO WieHa, BBl
GepuTe Ty, /ISt KOTOPO! BHINOJIHSIETCH YCJIOBHE ag > 0. :

1)a, = —8n 2)a, = 4n —35
3)ap=-3n+20 4)a,=6n—42
13. Peunre HepasencTso 10 — %x < 20.
1) z> 30 2) 2 <10 3) z< 10 4) &> 30

14. [inst KaXnoro HepaBeHCTBa YKAKHTE MHOKECTBO €ro peienutt. B Ta6mune
TOA KXo/ GYKBOH 3aMHILKTE HOMEp COOTBETCTBYIOLIETO OTBETA.
A)z2-9<0 B)z2-9>0 B)z2+9>0

1) (-o05+00)  2) (-3;3) 3) (—00;~8) U (3;+00)

A | BJ]B

Orger:

15. Ha pucynke 28 n3o6paxeén rpaduk byukusn y = az? + bz + ¢. Onpepe-
JIHTE 3HAKH KO3((}HLHEHTA @ H IUCKPUMHHAHT D,

2 Prc. 28.
1)a>0,D>0

2)a>0,D<0
3)a<0,D>0
4)a<0,D<0

16. KoMnanus npearaer Ha BriGop sa PAasHBIX Taputha [JIst OMNIATHL Tesle-
onHbIX pasrosopos: Tapud A 1 Tapud B. [ns kaioro TapHa 3aBHCHMOCTH
CTOHMOCTH PasroBopa OT ero NPOJIOJKHTENEHOCTH H300PaKeHa TpathHuecky
(cM. puc. 29). CrobKo NpHAETCs samiaTuts 3a 10 MHHYT PasroBopa, ec/iH He -
TnoJbayercst Tapud) A?

S A [
$ R 800 B
§ 700
% 600
g 500
g 400}
g 300
& 200
100/~ Puc. 29.
010 20 3040 50 60 70 800
Bpemn paseosopa, mun. Orser:




